



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года Областная газета № 89 (25631) 23 июня 2012 года суббота www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

Лицо милосердия
В ОРЛЕ СОСТОЯЛСЯ VII ОБЩЕРОССИЙСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ФОРУМ
стр. 2 >

Мичуринец из Мценска
АМЧАНИН ДМИТРИЙ КАРПУЖИН ГОТОВ ПОДАРИТЬ ГОСУДАРСТВУ СВОИ СЕЛЕКЦИОННЫЕ НАРАБОТКИ
стр. 4 >

Героя звали Михаил Гордеев
стр. 5 >

Касьянов решил нагреться на орловцах?
ЗАО «ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ», КОТОРЫМ РУКОВОДИТ БЫВШИЙ МЭР ОРЛА, ВЫСТАВИЛО В СЧЕТАХ ЗА УСЛУГИ ЖКХ ПЛАТУ ЗА ОТОПЛЕНИЕ И ГОРЯЧУЮ ВОДУ
стр. 5 >

Разметка генерала
ОРЛОВЦЫ ВОЮЮТ С ТЯЖЕЛЫМ НАСЛЕДИЕМ БЫВШЕГО МЭРА САФЬЯНОВА
стр. 2 >

ЦИФРА
Проректор по воспитательной работе и международным связям ОрелГАУ Нина Первых
~ 1500
студентов Орловского государственного аграрного университета будут трудиться в стройотрядах этим летом

Гребёж: новейшая история
ДИВУ ДАЁШЬСЯ, КАК РАЗВОДЯТ ЧИТАТЕЛЕЙ В «ОРЛОВСКОЙ ИСКРЕ»
стр. 3 >

В ДОБРЫЙ ПУТЬ

И грянул бал!

500 БЫВШИХ ШКОЛЬНИКОВ СОБРАЛИСЬ В ОРЛЕ НА БАЛ ВЫПУСКНИКОВ



Выпускники на красной дорожке чувствовали себя почти как голливудские звёзды — в центре всеобщего внимания

21 июня в Орле прошёл областной бал выпускников 2012 года. На главной площади города собрались нарядно одетые юноши и девушки с яркими воздушными шарами в руках.

Эльвира Легостаева
И вот эти разноцветные символы беззаботного детства легко взмыли в небо. К каждому шару был привязан бумажный белый голубь, на котором выпускник написал свои самые заветные желания. Завершающим аккордом фейерверка шаров был полет в небо слова «Выпуск-2012» — его вознесла целая связка из сотен шаров.
Делегации из всех районов области и города прошли по красной дорожке, тянувшейся по ступеням прямо к входу в театр имени Тургенева. В переполненном зрительном зале в адрес виновников торжества прозвучали поздравления

и пожелания от руководителей области, учителей и родителей. Почётные гости праздника вручили 50 выпускникам, отличившимся в интеллектуальных, творческих, спортивных состязаниях, золотые медали «За особые успехи в учении» и памятные знаки «Золотая звезда».
Торжество завершила праздничная концертная программа. Бал вчерашних школяров продолжился в одном из клубов города, где они вволю повеселились.

187
выпускников награждены серебряными медалями

Выпускница Мценского лицея № 5 Настя Полякова: — Спасибо родителям и учителям за любовь, понимание и поддержку

Методист Дворца пионеров им. Гагарина Мария Савченко: — Для запуска в небо пенопластового слова «Выпуск-2012» сначала было закуплено 100 шаров, этой тягловой силы не хватило, прикупили еще 50, потом еще 50... Словом, столь грандиозный «выпуск» осилили только 250 шаров!



Фото Сергея Морозова

Олег Ревякин: — «Золотая звезда» пусть станет путеводной!

ПОКЛОНИМСЯ И МЁРТВЫМ, И ЖИВЫМ

Цветы памяти

22 июня, в 71-ю годовщину начала Великой Отечественной войны, орловцы несли цветы к Вечному огню в сквере Танкистов. Память погибших пришли почтить представители областной и городской властей, ветеранских и общественных организаций, Орловско-Ливенской епархии, а также школьники и студенты.

Варвара Синецкая
Война оставила скорбный след в каждой семье: несбывшиеся мечты, несложившиеся судьбы, треугольники похоронок... Память погибших почтили минутой молчания.
Вспоминали тех, кто принял бой рано утром 22 июня у стен Брестской крепости и кто, пройдя всю войну, громил врага в поверженном Берлине. Тех, кто не пожалел своей молодости, здоровья, даже самой жизни ради Победы.

Председатель областного совета ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Николай Кутузов: — Время над памятью не властно. Мы благодарны поколению, что победило фашизм, голод и разруху

Внук погибшего на войне Георгия Щербатова Владислав Драгункин: — Война для нашей семьи началась с 22-го на 23 июня в половине первого ночи — именно в это время моего деда Георгия Александровича Щербатова забрала на фронт. Больше мы его не видели: он погиб 7 марта 1943 года под Курском



Председатель облсовета народных депутатов Леонид Музалевский первому заместителю губернатора Борису Коновалову: — Как жаль, что с каждым годом все меньше ветеранов может прийти сюда, чтобы почтить память погибших

Вода чиста — к дождю

Атмосферные фронты циклона, смещающегося с Белоруссии на Прибалтику, принесут в западные области ЦФО дожди разной интенсивности.

Александр Ветров
На выходных погода будет весьма неустойчивой. Раньше в эти дни крестьяне подтоживали июньские наблюдения: теплые ночи и сильные росы в июне обещали им изобилие плодов, а частые туманы — хороший урожай грибов.
В субботу 23 июня синоптики обещают облачную погоду и небольшой дождь в Орле и по области. Атмосферное давление останется повышенным — 744-745 мм рт. ст. Субботней ночью будет +17 градусов. Днём воздух разогреется до +23°. Юго-восточный ветер поменяет направление и подует с юго-запада со скоростью 5 м/сек.
По прогнозу, в воскресенье днем будет малооблачно при температуре воздуха +23 градуса. К вечеру небо прояснится, но похолодает до +18 градусов. Разогнавшийся до 5 м/сек. устойчивый северо-западный ветер охватит Орловщину на весь день. Атмосферное давление не опустится ниже 745 мм рт. ст.
25 июня атмосферное давление подтянется ближе к норме — с 745 до 743 мм рт. ст. Слабые западный и юго-западный ветра будут дуть со скоростью 3 м/сек. В старину огородники рассаживали на Петра-капустника последнюю рассаду, поэтому он имел прозвище «запоздалого капустника».

А У НАС ВО ДВОРЕ

Разметка генерала

ОРЛОВЦЫ ВОЮЮТ С ТЯЖЁЛЫМ НАСЛЕДИЕМ САФЬЯНОВА

Разметка на дорогах Орла, закрывшая большинство заездных путей, стала головной болью автомобилистов.

Рита Миллер

20 июня в пер. Маслозаводском со стороны оптовой базы на середину дороги вышел мужчина с ведром краски и кисточкой и принялся закрашивать разделительную полосу, превращая ее в прерывистую. За мужиком извне заочно образовавшейся пробки наблюдали водители, а также зорко следили работники базы.

— Теперь машинам можно выезжать с базы при повороте налево, — объяснил происходящее начальник отделения пропаганды ОГИБДД УМВД по г. Орлу Юрий Потапов. — Сплошная линия не позволяет это сделать, и машинам приходится делать большой крюк, выезжая только направо. Нарушение правил налицо, передам сообщение в дорожную службу.

Администратор базы Людмила Артемьева о происшествии, как водится, не слышала. Но городской разметкой возмущена.

— Вы посмотрите, что по городу делается! — говорит Людмила Владимировна. — Все заездные пути перекрыты разметкой, особенно в Советском районе. Невозможно же ездить! И кто только додумался перекрыть полгорода?!

Гаишники от своего участия в плане нанесения разметки тут же откостылись, сообщив, что у них давно нет полномочий не то что разметку планировать, а даже указывать дорожникам, где знаки устанавливать.

Поскольку обслуживанием дорог занимается МУП «Спецавтобаза Орла», обращаюсь к заместителю начальника предприятия Владимиру Доставалову.

— Безобразие! — крипит возмущением Владимир Геннадьевич, узнав о само-

вольной закраске разделительной полосы. — Немедленно объявлю этого человека в розыск, и пусть за свой счет восстанавливает разметку.

На замечание о том, что в Орле с его узкими улочками и кучей авто из-за закрытых заездов царит сплошной бардак, Владимир Доставалов реагирует довольно резко:

— Разметка нанесена в соответствии с Проектом организации безопасности дорожного движения, который был разработан в 2010 году проектным институтом, а в прошлом году утвержден. И сделана разметка с целью уменьшения аварий в городе и повышения пропускной способности дорог. А это уже документ, и не их ума дело разметку закрашивать!

Оказывается, безопасностью дорожного движения в Орле озаботился бывший мэр, генерал Виктор Сафьянов, утвердивший ведомственную программу «Содействие обеспечению безопасности дорожного движения в городе Орле на 2011 год». В документе, на реализацию которого только в прошлом году было выделено 7 миллионов рублей, значатся размещение и замена дорожных знаков, светофоров, оборудование светофоров дорожными ограждениями, нанесение дорожной разметки, порядок организации грузового движения и одностороннего движения. А также куча других вопросов — начиная от повышения безопасности движения лиц с ограниченными возможностями до проведения семинаров по проблемам безопасности дорожного движения и учебы инструкторов БДД на базе городского центра детского технического творчества.

Понятно, что цели поставлены самые благие.



Но от того количества ДТП, которые происходят на орловских дорогах, гибнут и страдают люди, словно речь идет о войне. Вышло

всё чисто по-генеральски. Сафьянову оказалось проще запретить заездные пути, чем расширить орловские дороги. Даже мысль

такая в голову, похоже, не пришла, зато сколько пафоса и помпезных речей! Теперь приходится бедным орловцам, на чьи головы

свалился Сафьянов, мучиться с остатками его правления.

ЛИНИЯ ЖИЗНИ

Лицо милосердия

21 июня в актовом зале Орловского медицинского института состоялся VII Общероссийский медицинский форум. Медики из Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Рязани, Тулы, Костромы, Липецка и других областей ЦФО обсуждали проблемы помощи безнадежным и обреченным больным.

Ирина Почиталина

Этот вид медицинской помощи вошел в программу государственных гарантий как новое направление. Но, скорее, это возрождение забытой службы сестер милосердия, но с научным подходом.

На форуме говорили о двух видах паллиативной помощи. Одна направлена на улучшение качества жизни неизлечимых больных на начальных этапах болезни. Другая — хосписная. То есть помощь человеку в конечном периоде его жизни.

Раньше считалось, что помочь неизлечимому больному ничем нельзя. Сейчас, как прозвучало на форуме, отношение изменилось. Паллиативная помощь должна быть направлена на избавление от боли и облегчение состояния человека, даже если он обречен.

Во всей России существует всего около сотни хосписов. В Орловской области периодически

всплывает эта тема, но пока на этапе обсуждения. Организация хосписа требует не только больших денег, но и специально обученных кадров, а это не сиюминутный процесс.

— Планируется открытие кафедры в одном из медицинских вузов Москвы, где будут готовиться кадры для работы в хосписах, в стационарах, поликлиниках, — выступал на форуме доктор медицинских наук, председатель управления Общероссийского объединения медицинских работников в Москве Георгий Новиков. — Паллиативная помощь может осуществляться и в стационарах, и в поликлиниках, и в стационарах, и патронажными сестрами. В России в подобной помощи нуждаются более двух миллионов человек.

В Орловской области принята долгосрочная программа «Онкология», на реализацию которой в прошлом году из федерального бюджета было направлено более 424

миллионов рублей. Для онкологического диспансера приобретено современное эндоскопическое оборудование, проводятся работы на каньоне для высокочастотного ускорителя.

Департаментом здравоохранения и социального развития Орловской области совместно с ЗАО «Санофи-Авентис Восток» реализуется программа «Шанс на жизнь». Эта программа дала возможность орловским женщинам с диагнозом рак груди получить лечение по европейским стандартам. Это единственный пример в Центральном округе России.



Участники форума считают, что высокий уровень медицинской помощи для безнадежных больных говорит о гуманности и цивилизованности общества



Доктор медицинских наук Георгий Новиков: — Я был на Орловщине лет 10 назад и познакомился с лечебными учреждениями сегодня. Это небо и земля. Вы здорово продвинулись вперед. Я благодарен правительству Орловской области за то, что предоставили возможность собраться таким серьезным форумом



Руководитель департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Алексей Медведев: — Подобные форумы — отличная возможность перенять опыт специалистов из других областей и рассказать о своих разработках. А нам есть, что рассказать



Главный врач областной детской клинической больницы Владимир Круглый: — Сегодня не решен вопрос паллиативной помощи в отношении детей. Есть проблемы и законодательные, и медицинские. А помощь такая нужна



Директор Орловского медицинского института Ирина Снимичикова: — Сегодня дефицит врачебных кадров в области превышает 30 процентов, а в сельской медицине ещё и больше, но всё-таки число абитуриентов увеличивается, и интерес к профессии врача растёт

НОВОЕ СЛОВО

СМС-приглашения для желающих

Налогоплательщики, которые дали свое согласие, скоро будут получать из налоговой службы СМС-уведомления: в настоящее время формируется база данных.

Анжелика Вышинская

важной для них информации.

Новый формат общения с предпринимателями, организациями и физическими лицами позволит налогоплательщикам оперативно узнать много

Подключиться к новой услуге смогут все желающие во время посещения налоговой инспекции.



Пресс-секретарь УФНС России по Орловской области Юлия Королева: — Это будет не массовая, а индивидуальная рассылка СМС, сведения в которой будут касаться лично налогоплательщика. Например, когда ему прийти для проведения совместной сверки расчетов с бюджетом, подтверждения права на налоговый вычет и т.д.

УМ БЫЛ?

Вор снял себя на видео

20 июня около 22 часов неизвестный похитил со здания отделения Сбербанка в Хомутово... камеру наружного наблюдения.

Александр Савченко

шестивия, а во-вторых, полицейские просмотрели запись с похищенной камеры наблюдения в отделе безопасности банка.

Впрочем, неизвестным злоумышленник был недолго. Во-первых, нашлось несколько свидетелей проис-



Оперативный дежурный ОП «Новодеревеньковское» майор полиции Николай Усачев: — Это просто кино, да и только! Хорошо видно, как мальчишка 14 лет немного покрутился во дворе Сбербанка, а потом вдруг смело полез по водосточной трубе. Высота немаленькая — метра три. Вот камера показывает крупно портрет ворышки и его протянутую руку, и... видео обрывается

ВОДНЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

На городских пляжах купаться нельзя

20 июня сотрудники управления Роспотребнадзора завершили очередной контрольный рейд по водоемам Орловщины.

Марьяна Бир

в городском парке — попали в «грязный» список.

Исследованы 107 озер, прудов и рек. Результаты неутешительны. Превышение гигиенических нормативов выявлено в семи открытых водоемах. Это р. Ока в районе городского парка, в районе железнодорожного моста и в районе ул. Береговой, р. Орлик в районе Веселой Слободы и д. Образцово, р. Цон в п. Знаменка, пруд в с. Большое Сотниково в Урицком районе.

Излюбленные места купания горожан — Орлик в Дворянском гнезде и Ока

Качество речной воды в этих водоемах не соответствует требованиям санитарных правил и норм по микробиологическим показателям. В отличие от городских пляжей, чистыми по всем показателям оказались почти все водоемы в районах. Из популярных мест купания на Орловщине порадовали чистотой пруды «Зеленый берег», Вязки, Стрелецкий, Андриабуж, пруд на Мезенке.



Начальник отдела социально-гигиенического мониторинга управления Роспотребнадзора по Орловской области Анастасия Домаева: — Исследование водоемов включает в себя лабораторный контроль за качеством воды, почвы, донных отложений на микробиологические, санитарно-химические, паразитологические и радиологические показатели. Такие проверки мы проводим не менее двух раз в месяц. Мы рекомендуем воздерживаться от купания в тех водоемах, где качество воды не соответствует требованиям гигиенических нормативов по микробиологическим показателям



ОРЕЛНЕФТЕПРОДУКТ

**ВНИМАНИЮ
ОПТОВЫХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
ДИЗЕЛЬНОГО ТОПЛИВА!**

**ТОЛЬКО ДЛЯ ВАС
ОГРАНИЧЕННОЕ ЛЕТНЕЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ!**

Мы объявляем о **снижении цены** на дизельное топливо летнее **на 1000 рублей.**

Новая цена на топливо — 26 500 руб. за 1 тонну, включая все налоги.

По вопросам приобретения д/т обращаться в коммерческий отдел ЗАО «Орелнефтепродукт».

Тел.: 8(4862) 75-20-19, 75-20-16.
г. Орел, ул. Маяковского, д. 40
(2-й этаж). С 8.00 до 17.00.

18000

человек с онкологическими заболеваниями стоят на учете в Орловской области

СЕМАФОРЯТ ПОНАРОШКУ

Грабёж: НОВЕЙШАЯ ИСТОРИЯ

ДИВУ ДАЁШЬСЯ, КАК РАЗВОДЯТ ЧИТАТЕЛЕЙ В «ОРЛОВСКОЙ ИСКРЕ»

Например, похотел городской бюджет на 42 млн. рублей депутат горсовета от КПРФ Сергей Сенин, да и обанкротил «Орелгортеплоэнерго». Теперь бывший руководитель обанкроченного предприятия чуть ли не больше всех ратует за наведение порядка в теплоснабжении города. Во всяком случае, так воспринимались его неоднократные выступления в прениях на внеочередной сессии горсовета 15 июня 2012 года. Депутат, похоже, отработывал, так сказать, доверие товарищей по фракции. Туда же и «искровцы». Доверяют Сергею Сенину. По умолчанию.

Михаил Изволь

ТАКОЙ СТРАННЫЙ МЭР

Днём раньше, 14 июня, «Орловская искра» публикует заметку Елены Карелиной «Мы берём город под свой контроль!». Заголовок от имени депутатов горсовета, надо понимать, состоящих во фракции КПРФ. Или нет? Кто из депутатов это сказал? Из заметки непонятно. Упомянула автор мэра Сергея Ступина, но всуе. Потом пнула бывшего и.о. главы города Василия Ерёмину, но без упоминания о коммунисте Сергее Сенине. Почему? Как же без последнего, бывшего директором «Орелгортеплоэнерго», мог Вася Ерёмин накрутить столь серьёзную уголовку?

Напомним, что Василия Ерёмину обвиняют в изъятии более 150 объектов движимого и недвижимого имущества города, действующего в отоплении жилого сектора. По версии следствия, с мая 2008 года по февраль 2010-го, будучи мэром г. Орла, Ерёмин передал имущество на сумму 590 млн. рублей в собственность «Орелгортеплоэнерго». Для сдачи в аренду на заведомо невыгодных условиях ООО «Орелтеплогаз». В результате с сентября 2009-го по январь 2011 года город Орел и ОАО «Орелгортеплоэнерго» недополучили арендных платежей более чем на 300 млн. рублей. Теперь на предприятии введена процедура банкротства. В прошлом году в отношении Василия Ерёмина возбуждено уголовное дело.

Да и за Сергеем Сениным «не ослы следственный след»: в 2007 и 2008 годах «Орелгортеплоэнерго» взяло кредиты в ОАО «Московский индустриальный банк». Гарантом по кредитам выступил муниципалитет. Когда в ноябре 2011 года в отношении «Орелгортеплоэнерго» была введена процедура банкротства, банк обратил взыскание на кредиты на городской бюджет, который выплатил кредиторы 44067128 рублей.

А 23 марта этого года глава администрации Михаил Берников в своем письме в адрес Следственного комитета официально признал, что в результате действий Василия Ерёмина «произошло существенное нарушение законных интересов муниципального образования «Город Орел». Сумма признанного главой города ущерба — более 44 млн. рублей.

Логично было предположить, что вслед за Васей Ерёминим и его пособником (по версии следствия) Сергей Сенин должен был оказаться на нарах: он обеспечил заключение договора аренды имущества

ДИСПЕТЧЕРЫ
ПЕСЧАНЫХ КАРЬЕРОВ

Возбуждены «искровцы» и по поводу «подпольного» строительства памятника А.П. Ермолову, и по тарифам, рост которых на 5–6% запланирован полгода назад. Теперь, чтобы о них не забыли, «надо встрять» в разговор — так это называется. Генеральную линию партийки КПРФ держат Сергей Ступин (по памятнику) и его двоюродный брат Вася Иконников (по тарифам).

14
ИЮНЯ
2012 года
№23 (794)
www.kprforel.ru

50 лет назад, 1–2 июня 1962 года, в Новочеркасске коммунисты расстреляли мирную демонстрацию рабочих электровозостроительного завода и горожан. Погибли 26 человек, 87 — ранено (официально), многие пропали без вести, несколько арестовано, семеро из них казнено и 105 получили от 10 до 15 лет лагерей. В городе начались репрессии. Не эти ли события имели в виду «искровцы», пугая читателей?



Сергей Ступин договорился до «археологических раскопок» на месте памятника. Решил, видимо, проверить, из каких карьеров возили песок под несостоявшийся дворец завода приборов, который здесь собирались построить более двадцати лет назад. Котлован этот позднее песочком засыпали. А еще под землей можно обнаружить мощные фундаментные столбы несостоявшегося дворца, над которыми памятник Ермолову будет стоять прочно, не шелохнется.

Казалось бы, после сессии горсовета 31 мая всё ясно — памятнику быть! Ан нет, «искровцы» в последнем номере вопрошают: «Кто ворует у Ермолова?». Хотели бы справедливости — так и написали бы, что дважды могила генерала в Троицком храме была разграблена сотрудниками НКВД. Даже фашистов переплюнули, которые тоже один раз во время оккупации вскрывали могилу.

ТАРИФНАЯ УГОЛОВКА

А по тарифам «искровцев» гораздо лучше мог бы проконсультировать депутат облсовета коммунист Владимир Загайнов, который в бытность директором МУП «Городское агентство недвижимости» так крутил тарифами на услуги, что граждане стонали от его большевистской простоты. Деньжки куда девались? Вот в чём вопрос. Тут прямо-таки наследственная стезя проглядывается между уже бывшим депутатом Госдумы Владимиром Хачичевым и Владимиром Загайновым. Последний хотел даже переплюнуть наставника: оплачивал за счёт МУП ВИП-номер в гостинице Геннадия Зюганова, делал ВИП-подарки из кожи крокодила и ящерицы, переводил деньги на фирму, которой некогда руководил Сергей Ступин.

Стоп! Прямо-таки семейный подряд получается, а не КПРФ, и газета «Орловская искра», стало быть, семейная, а не какая-то коммунистическая. Пишет, что братья скажут? Братья по крови?

Но 10 апреля над головой «верных ленинцев» грянул первый весенний гром: облпрокуратура не согласилась с выводами Следственного комитета по делу Загайнова и вместо закрытия вернула дело для дальнейшего расследования.

Остаётся сожалеть, что 12 апреля в большинстве СМИ была озвучена далеко не полная информация по факту прекращения уголовного дела против депутата облсовета от КПРФ Владимира Загайнова. При закрытии дела Следственный комитет руководствовался ст. 28 УПК РФ — в связи с деятельным раскаянием — и пошёл навстречу адвокату и самому подсудимому, активно сотрудничавшему со следствием.

Уголовное дело в отношении Владимира Загайнова было возбуждено в июле 2011 года по пустяковому, на фоне других его деяний, эпизоду. По распоряжению директора МУП «Городское агентство недвижимости» Владимира Загайнова в 2010 году индивидуальному предпринимателю было выплачено 106 тысяч рублей за обновление программного комплекса «Приватизация жилья» компьютерной сети предприятия. Фактически предприниматель выполнил другую работу — обнаружение и удаление вирусных программ, — которая стоила в 50 раз меньше стоимости работ, указанных в договоре.

В ходе следствия вина Владимира Загайнова была доказана, и следствие прекращено по реабилитирующим основаниям, в связи с деятельным раскаянием и возмещением нанесённого МУП ущерба.

Закон наделяет таким правом обвиняемого, и Следственный комитет мог по вышеназванной статье УПК РФ прекратить уголовное преследование Владимира Загайнова.

Однако в облпрокуратуре сочли недостаточными основания для закрытия уголовного дела, поскольку следствием не были раскрыты обстоятельства растрат экс-директором МУП Владимиром Загайновым средств на туристические поездки в Объединённые Арабские Эмираты, Турцию и некоторые другие эпизоды, связанные с вольным растраниванием значительных сумм муниципального унитарного предприятия. Причем большинство подсудимых эпизодов связано с кормёжкой из средств МУП различных мероприятий по линии КПРФ.

Горожане, похоже, и не подозревали, что завышенная плата за регистрацию недвижимости из их кармана прямоком шла на нужды КПРФ. И не только.

ЧТО ИЩЕТ ОН?

Идеологическое трикачество коммунистов ещё недавно представляло ими же придуманный на себя наговор. Чуть ли не на каждом углу КПРФ отбивается якобы от политических противников, которые заказали когда-то и Владимира Загайнова. Поэтому всё, что выявляют следователи, по их мнению, политический заказ.

Такая народная забава у КПРФ, называется «бой с воображаемым противником». У них так повелось сто лет назад — кто угодно виноват, но не они сами. Вот и выборы прошли шумно, к стати, а тем временем по ходу следствия — во тихо — Загайнов свою вину признал и начал деятельно раскаиваться. Деньги возместил.

СИЛА ПРАВДЫ

Не вьется сумма уголовно наказуемых эпизодов Владимира Загайнова в пору возбуждения директором в МУП недвижимости с правдолюбством депутатов от КПРФ за защите интересов избирателей. По самым грубым подсчетам, люди, приватизировавшие свои квартиры в 2007–2009 гг., переплатили МУП

около 20 млн. рублей. Не получил их и муниципальный бюджет.

Имея убыток 1 млн. рублей в 2008 году, МУП израсходовало на материальное поощрение своих работников 2,12 млн. рублей, в 2009-м — 8,14 млн., в 2010-м — 3,8 млн. рублей. На двадцать человек. Об этих и других пикантных подробностях деятельности директора Владимира Загайнова наша газета писала (см. «ОП» от 2 августа 2011г.), но нас не слышали. Или не хотели слышать. Понравится ли нынешнему мэру Орла Сергею Ступину вспоминать, что 350 тысяч рублей его фирма «Новое предложение» получила от МУП Загайнова в декабре 2009 года, но потратила явно не на цели договора.

Помнится, деньги предназначались на «рекламно-информационное содействие кампании «До конца приватизации осталось...!». Судя по безвольному подчинению мэра инициативам Артёма Левковского на сессии горсовета 29 марта, он не выполняет возложенных на него обязательств по обоюдному соглашению между фракциями о деполитизации управления городом в интересах жителей. Возможно, пора тренировать ум для возвращения в родной рекламный бизнес. Например, предложить Загайнову и Сенину рекламную кампанию «До получения турпутевки в следственный изолятор осталось...!» Вполне возможно, что выстроится очередь из товарищей по партии, желающих сделать заказ. Бизнес вновь будет процветать.

У Загайнова эпизод по путёвкам и прочим шалостям не на цели деятельности МУП тянет уже не на «какие-то» 100 тысяч, а как минимум на 6 млн. рублей. Если же следователи с профессиональной вездальностью покопаются в незакон-

ных выплатах и бессмысленных договорах, то и деятельное раскаяние Загайнову не поможет — хоть всей партией сбросятся. Ведь тогда и для Сенина придётся искать 40 млн. рублей. А это уже «полный разор». И банкротство идеологии.

Словом, с замечательной инициативой выступила газета орловских коммунистов — взять под свой контроль ситуацию в городе Орле. Они теперь в каждом номере будут семафорить, куда рулить. То бишь указывать руководителям города и депутатам, что и как делать. Поучать, стало быть.

Пора, давно пора «искровцам» рассказать своим наивным — в вере в нынешних коммунистов — читателям о грязных делишках тех из КПРФ, кому удалось дорваться до власти. Встречаются среди них, конечно, и порядочные люди. Но так же редко, как это было и при советской власти. Потому и лопнула.

Деятельная инициатива «искровцев» лезть туда, где и без них разберутся, напоминает те времена «народного контроля», когда контроль на самом деле был не по-народному, а по-народному — для отвода глаз.

На деле коммунисты неспособны ни о чём ином думать, как о жаде власти. Собственной. И собственным пониманием происходящего. Вопреки логике событий.

ЧУДАК-ЧЕЛОВЕК

Мишуринец из Мценска

АМЧАНИН ДМИТРИЙ КАРПУХИН ГОТОВ ПОДАРИТЬ ГОСУДАРСТВУ СВОИ СЕЛЕКЦИОННЫЕ НАРАБОТКИ

За 75 лет жизни Дмитрий Карпунин освоил множество специальностей, но лучшим считает фермерское образование. Оно больше всего дало исследовательской душе селекционера-любителя.

Елена Гусева

ЯБЛОКИ НА СНЕГУ

Идеи усовершенствовать тот или иной сорт приходят к Дмитрию Николаевичу поразному. Желание вывести яблоки, которые не замерзали бы на ветках даже в декабре, ему навеяла песня «Яблоки на снегу».

Услышал ее Дмитрий Николаевич и принялся за дело. Благо в его саду уже плодоносили низкорослые яблони. Выращены они были не известным всем способом карликовых подвоев, а по особому методу Карпунина. Поколдовал селекционер над своими яблоньками — и остались на них в прошлую зиму яблочки. Румяными и свежими они висели на ветках до Нового года. Для продолжения эксперимента селекционер заложил яблонную плантацию.

Метод зимостойкости, опробованный на яблонях, Дмитрий Николаевич пытается применить к розам. Такие кусты не придется ни укрывать, ни подрезать. А еще селекционер-любитель мечтает о зимостойких овощах и корнеплодах. Ведь тогда для них не придется строить хранилищ.

НА БЕДНОЙ ЗЕМЛЕ

Дмитрий Николаевич разбил несколько грядок для получения семян. Семеноводческий участок у Карпунина находится на самой неплодородной в его огороде земле. Огородник ее не поливает даже запаренными растительными остатками — единственным видом удобрений, которое он признает.

Для селекционера это принципиально — получать семена с растений, который выращены на бедной почве.

— На жирной почве семена жиреют и требуют комфортных условий для роста. При плохой погоде с них ничего не получишь, — уверен Дмитрий Николаевич. — А у семян с бедной земли огромный потенциал. С ними и при плохих условиях будет урожай.

В этом году селекционер впервые получит новый сорт картофеля. Это гибрид отечественных сортов с дикой мексиканской картошкой. Ее по просьбе селекционера через несколько границ доставили друзья. Карпунин уверен, что его картошка с

привитой мексиканской генетикой устоит против любых болезней.

А вот удивительную белокочанную капусту Дмитрий Карпунин выращивает уже несколько лет. Обычный ствол брусельской капусты с мелкими кочанчиками у Карпунина венчает пятикилограммовая голова обычной капусты. При этом высоченный капустный ствол не гнется и не качается. В этом году огородник поставил цель — увеличить вес мелких кочанов хотя бы до полукилограмма. Еще одна мечта селекционера — выращивать на одной грядке по два-три кочана.

Эксперименты с капустой Дмитрий Карпунин проводит не ради собственного интереса.

— Земля год от года дорожает, и надо выращивать на одном корне как можно больше продукции — объясняет Дмитрий Николаевич.

Селекционер наметанным глазом уже определил, какие растения он оставит на семена.

ОГОРОДНАЯ ЭКЗОТИКА

Кроме растений, деревьев и кустарников на участке растут грибы. Вешенки и опята Карпунин выращивать неинтересно, эта методика всем известна. Любопытный огородник занес из леса грибочки боровиков, груздей, лисичек.

Лесные гости на грядках Карпунина прижились и дают устойчивый урожай. А разместил Карпунин грибочки среди лука и чеснока. Их запах оказался не по вкусу грибным вредителям, поэтому грибам у селекционера — полное раздолье.

Одно беспокойство огородника. Грибы ведь не разбрасывают, где земля свободна от посадок, и поднимают на своих шляпках соседей по грядкам лук и чеснок.

Среди представителей огородной экзотики на участке — арбузы. Они у селекционера тоже непростые. Эта ягода у Карпунина не зелено-полосатая, а желто-полосатая. Бахчевод скрестил арбузы с дынями, они изменили цвет и стали лучше расти.

ШМЕЛИНЫЙ МЁД

Еще одно страстное увлечение Карпунина — шмелеводство. Дмитрий Николаевич



Дмитрий Карпунин Ларисе Бочаровой: — Гены надо разбить, как шары в бильярде, а потом собрать, что задумал



На селекционной грядке каждое растение под номером

увлекся разведением шмелей, еще будучи школьником. Он написал две статьи из наблюдений за ними. Его работы получили отклик ученых.

К своему детскому увлечению Карпунин вернулся уже на пенсии — и снова встретил одобрение в ученом мире. К нему приезжают специалисты из Тимирязевской академии и Рязанского института пчеловодства.

— Разводить шмелей — дело перспективное, — объясняет Дмитрий Николаевич. — Они опыляют растения в любую погоду и нужны для теплиц. Спрос на шмелиные семьи обязательно будет.

У Карпунина сейчас 95 шмелиных семей. Так что растения у него на огороде опыляются даже после дождя, когда пчелы не летают. А кроме того, от шмелей Дмитрий Николаевич набрал литровую банку меда и угощает им гостей. Больше такой необыкновенно целебный продукт нигде не попробуешь.

— На государство, область, район я бы работал бесплатно, чтобы им польза была, — объясняет селекционер-любитель. — А так идея может и в худые руки попасть!

НЕ НУЖЕН МНЕ БЕРЕГ КАНАДСКИЙ

Слава о чуде-селекционере из Мценского района

Замначальника отдела систем земледелия и агротехнологии областного управления сельского хозяйства Лариса Бочарова: — Считаю, что Дмитрию Николаевичу Карпунину нужно оформить свои достижения и запатентовать их. Тогда он сможет продвигать свои идеи

разнеслась далеко. К нему и ученые, и коммерсанты приезжают. Все — за идеями. Но Дмитрий Николаевич секретов своих разработок не выдает. Он свои идеи даже не записывает, все в голове держит.

— На государство, область, район я бы работал бесплатно, чтобы им польза была, — объясняет селекционер-любитель. — А так идея может и в худые руки попасть!

Как-то один давний знакомый Карпунина предложил ему в Канаду переехать, где сам благополучно уже несколько лет живет. — Не-а, — отмахнулся от него, как от назойливой мухи, Дмитрий Николаевич. — Я там даже так думать не смогу, как здесь.

Работает Дмитрий Николаевич один. А хотел бы, чтобы были у него помощники — такие же любопытные, жадные до знаний молодые ученые или студенты. С ни-

ми бы он по 800 семян каждого растения высаживал, а не по 80, как сейчас.

А еще неугомонный Дмитрий Николаевич нуждается в теплице. Рад был бы любым стройотходам на ее строительство. У него много планов по селекции тепличных культур. 75-летний селекционер мечтает воплотить их в жизнь.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Детский центр

В Орле открыт центр правовой и психологической помощи детям.

Центр будет работать на базе детской библиотеки им. А.П. Гайдара.

По информации Аппарата уполномоченного по правам ребенка в Орловской области, он должен стать местом, где дети и их родители смогут не только найти нужную информацию, но и получить консультацию квалифицированного специалиста.

Для удаленных пользователей создан специализированный сайт библиотеки, на

котором можно ознакомиться с новинками литературы, узнать о правах ребенка, воспользоваться детскими правовыми интернет-ресурсами.

В центре правовой и психологической помощи детям будут проводиться встречи с юристами, психологами, детскими инспекторами, представителями органов власти.

Пресс-служба
Губернатора
Орловской области

КНИГА ПАМЯТИ

Школа-патриот



Директор школы Нина Бурилина выпускникам: — Желаю вам любить Родину так же, как герой книги — Герой Советского Союза, наш земляк Афанасий Шурупов

19 июня в Шаблыкинской школе прошла презентация книги «Шагнувший в бессмертие», посвященной выпускнику школы — Герою Советского Союза танкисту Афанасию Шурупову.

Елена Петрова

В книгу вошли документы, личные письма Афанасия Тихоновича, газетные публикации и школьные сочинения о герое. Средства

на выпуск собирали несколько лет. За патристическую работу Шаблыкинской школе вручили общественную награду «70 лет танковой гвардии».



Издатель Сергей Вичинников: — Книга необычна уже тем, что заявка на ее издание поступила от коллектива. Это бывает чрезвычайно редко

СПРАВКА «ОП»

Афанасий Шурупов в 1940 году закончил Шаблыкинскую школу, в 1941 году — Орловское бронетанковое училище и сразу отправлен на фронт.

В боях на Правобережной Украине с 6 по 13 ноября 1943 года 317-й батальон гвардии капитана Афанасия Шурупова уничтожил 13 танков, большое количество вражеских солдат и офицеров. За это ему присвоено звание Героя Советского Союза.

Афанасий Шурупов погиб 8 января 1944 года в бою.

ГДЕ БРОДА НЕТ

То берег левый нужен им...

Отремонтированный мост через речку Щир в Сосковском районе соединил две деревни.

Ирина Почиталина

Старый мост пришёл в негодность и даже представлял опасность, поэтому ремонт был необходим. Мост соединил деревни Дюкарево и Мартыаново. По нему люди перегоняли

скот, ходили на работу и просто в гости друг к другу. На мосту заменили прогнившие продольные и поперечные балки и частично сваи, отработавшие свой срок. Мост опять готов служить людям.



Глава администрации Сосковского сельского поселения Владимир Агеев: — Этот мост жизненно необходим не только для жителей обеих деревень, но и для жителей райцентра. С ремонтом уложились в короткий срок

АФЕРИСТЫ НЕ ДРЕМЛЮТ

Пострадали за доверчивость

Мошенницы «заговорили зубы» орловским пенсионерам на 45 тысяч рублей.

Эльвира Легостаева

Утром 14 июня в квартиру 88-летнего жителя Советского района позвонили три незнакомки и представились работниками социальной службы. Доверчивый хозяин впустил мнимых соцработниц. Те сообщили, что ему как ветерану войны полагаются замена газовой плиты. Мужчине решил посоветоваться с женой. Вежливые девушки начали расспрашивать пенсионеров: хватает ли им денег, когда они получили последнюю

пенсию. Незванные гости поведали, что в стране происходит замена денег и попросили хозяев показать тысячную или пятизначную купюру. Старика, не задумываясь, достали красную купюру. Пока две девушки «заговаривали зубы» пенсионерам, третья под шумок подчистила накопления стариков в указанном месте. Несколько часов спустя после успешного ухода лже-социальных работников супруги обнаружили пропажу.

Лисята уже привыкли к повышенному вниманию, поэтому не пугаются

19 июня лисятам из орловского детского парка исполнилось два с половиной месяца. Теперь они обходятся без мамы.

Екатерина Козлова

— Малыши дружные, — рассказывает рабочая по уходу за животными Юлия Скрипкина. — Пробовали рассадить по разным вольерам. Они устроили забастовку — отказывались от еды и скулили. Пришлось посадить вместе.

Лисята — плод тайной любви самца чернобурки Масика и рыжей лисицы Алисы. О том, что Алиса ждет потомство, работники детского парка не знали до последнего.

На свет появились семеро малышей. Выжили

пятеро. Все — мальчики.

Родились лисята черными пушистыми комочками. Только на хвостиках белые отметины. За два с половиной месяца изменились. Стали рыжие, как мама. Лишь хвостики черные, как у отца.

Алиса — заботливая родительница. Ей всего два года. Отца, как Масик, нужно еще поискать. Он живет в соседнем вольере через сетку. Во время кормления лучший кусок мяса предлагает малышам.

— Масик навещает детенышей, но надолго его

не хватает, — улыбается Юлия. — Лисята прыгают вокруг, пытаются взобраться на спину и укусыть за ухо. Масик — лис спокойный. Возни не выдерживает, поэтому сбегает от непосед в свой вольер.

Для посетителей лисята все на одну мордочку. Но на самом деле они разные. Любят пошалить. Приструнить забияк может только директор парка

ка Галина Афоничкина. Заслышав ее строгий голос, лисята затихают. Не так давно у лисят появилась подружка Зеля. Принес охотник. Мать Зели подстрелили, а сиротка оказалась в детском парке.

Зеля быстро подружилась с «малышками». Но в случае чего может и сдачи дать. Лисята быстро прибавляют в весе и растут на глазах.

Директор детского парка, заслуженный работник культуры РФ Галина Афоничкина: — За 18 лет, что я работаю в парке, у нас впервые появились лисята. Хотя до этого 14 лет жила лиса Дана. Ухажеров у нее было много, но потомства не дождалась. Лисятам рады. Но с четырьмя из них придется расстаться. Помещений не хватает. Обменяем на более мелких животных, которых легче содержать и кормить. Оставим Зелю и одного мальчишку. Надеемся, что, когда они подрастут, тоже принесут потомство

ка Галина Афоничкина. Заслышав ее строгий голос, лисята затихают.

Не так давно у лисят появилась подружка Зеля. Принес охотник. Мать Зели подстрелили, а сиротка оказалась в детском парке.

Зеля быстро подружилась с «малышками». Но в случае чего может и сдачи дать. Лисята быстро прибавляют в весе и растут на глазах.



Сотрудник пресс-службы УМВД России по Орловской области Никита Сущенко: — Обманутые орловцы обратились в полицию. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ «Мошенничество»

Я ПОМНЮ

Героя звали Михаил Гордеев

ОРЛОВСКИЕ КИНОЛОГИ УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ТОВАРИЩА, ПОГИБШЕГО НА СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ

21 июня в центре кинологической службы полицейские открыли памятную доску в честь капитана Михаила Гордеева.

Александр Мазалов

Демобилизовавшись из армии, он устроился в кинологическую службу, где проработал 11 лет. Трижды он побывал в горячих точках Северного Кавказа. В каждую поездку брал любимую собаку Ирму, которая помогала вычислять снайперов. В 2006 году командировка в Чечню оказалась последней: машина с орловскими полицейскими подорвалась на фугасе. Капитан Гордеев погиб.

У мемориальной доски коллеги, ветераны службы, родные и ученики начальных классов школы № 15 им. М.В. Гордеева почтили его память минутой молчания.



ФОТО АВТОРА

РЯДОМ С НАМИ

Цветы и бриллианты Даниловой

Девочка-невеличка выросла среди мальчишек. Они, сорванцы с орловской улицы Колпаக்கы, никогда её не обижали, принимали во все свои игры. Сверстницы завидовали подруге и уважали её. Это уважение прошло сквозь годы.

Юрий Фильчаков

У Светланы Даниловой доверчивое лицо, в манерах никакой жеманности. Устремления просты. Окончила школу, дальше надо самой жить-работать. Была перестройка-мачеха, спутавшая умы, перетасовавшая уклады и судьбы.

Оказалась Света продавщицей ювелирного магазина. Сказка, да и только, по девичьим понятиям. А у Светланы на пальчиках — ни перстенёчка.

Это как у актёров — всегда на улице вид до-машний, поскольку устали они от обилия сценических козырных костюмов.

— Зато я научилась с одного взгляда на руку

мужчины угадывать размер нужного ему кольца.

— Почему именно мужчины?

— О, так их к украшениям тянет гораздо больше, чем женщин...

Хозяин магазина тоже был мужик. Отсюда следствие: рухнуло драгоценное дело, вышло не по размеру пальцев. Вместе с другими продавщицами осталась Светлана без работы.

Сидеть на шее родителей-пенсионеров, добрых и небогатых, у дочери и в мыслях не было. Помогла подруга детства, из тех, что ценили Свету за её мальчишечью независимость — пригласила в «Цветовод».

Один из магазинчиков

этой торговой сети стоит прямо на моём пути с работой. Здесь пахнет совсем не так, как в других цветочных точках. Тут предпочтенье цветам не «подарочным».

— Самый простой цветок засияет, словно бриллиант, если его умело вложить в букет, — говорит Светлана.

Она произнесла это не в магазине, а в нашей с ней общей деревушке, где проводят лето её папа с мамой, милые мои соседи-старички. Там и познакомились. Света, худенькая, словно подросток, шла по околице с букетом, составленным из того, что я всегда считал бурьяном. Разлапистые белые соцветия, плотно обрамлённые золотыми, дали эффект притягательно простоты точности.

Вместе с мужем Сергеем Светлана вырастила сына, характером удавче-

гося в маму. То есть, твёрдым. Сказал, стану морпехом, как отец, — и стал. До того три раза с парашютом прыгнул, на морскую базу, где Сергей служил, съездил.

Твёрдый, как мама, — это не оговорка. Свету недаром ещё мальчишки превичали. Добрая и доверчивая, она тем не менее неколебима в решении. Задумала научиться водить машину не хуже мужа-шофёра — научилась. Мчит мимо моей избы, головка над рулём еле видна, будто у ребёнка. Я вообще долго считал её школьницей, мелькающей поодаль и почему-то не подрастающей. А она вот какая, над цветами и бриллиантами властвует.



Даниловы зашли в гости попить воды на мое дикое писательское лежбище. Света взобралась на столетний сундук, Сергей бережно сел рядом. В избе запахло счастьем.

ФОТО АВТОРА

ТЕПЛОЙ УДАР

Касьянов решил нагреться на орловцах?

ЗАО «Первая городская управляющая компания», которым руководит бывший мэр Орла, выставило в счетах за услуги ЖКХ плату за отопление и горячую воду.

Артем Веселый

СИОРПРИЗ

22 июня в администрации Орловской области по поводу новшества от ПГУК собралось экстренное совещание. Чиновники, представители ресурсоснабжающих организаций и управляющих компаний пытались определиться, как с населения будут взиматься деньги за горячую воду и тепло и — главное! — куда эти деньги будут перечисляться.

Поводом к столь бурному обсуждению послужили квитанции за июнь, полученные орловцами от управляющих компаний, входящих в ведомство «Первой городской». Кроме суммы за обслуживание и ремонт жилья в извещение добавились две строки: плата за отопление и горячую воду. Расспросы в управляющих компаниях ничего не прояснили, а вопросы народа к городским властям повергли в тупик чиновников.

— Согласно существующему жилищному законодательству управляющие компании имеют право принимать плату за коммунальные услуги, поскольку являются их поставщиками, — разъясняет зам. главы администрации Орла Александр Бойко. — Но только при наличии договора с ресурсоснабжающими организациями. Насколько мне известно, у ПГУК таких договоров нет.

БЫВШИЙ МЭР

С вопросом, с какой радости бывшему взбрело в голову заняться сбором денег не на своей территории, обращаюсь в ведомство Александра Касьянова, ведь ситуация со сбором денег пахивает мошенничеством. Ответ сродни издевательству: мы — фирма коммерческая, и хотим — отвечаем, хотим — нет.

Объясню Сан Санычу: по

закону о СМИ журналист может задавать вопросы хоть самому президенту. Так что российские законы и коммерсантам писаны. Неужели опыт пребывания во Мценской колонии-поселении Касьянова ничему не научил?

А для орловцев поясню, что происходит. С 1 июля «Орелтеплогаз» слагает свои полномочия по сбору денег с населения и передаст эти функции «Орелтеплоэнерго», для которого уже приказом установлен тариф. Что делает Касьянов? Выставляет квитанции, добавив плату за тепло и горячую воду, за июнь. Спокойно собирает с горожан сумасшедшие деньги и складывает себе в карман. Далее. Поскольку «Теплогаз» уже ушел, а «Теплоэнерго» еще не вернулся, Касьянов вполне может сослаться на то, что не знает, куда перечислять платежи за тепло и горячую воду. Ситуация рисуетесь тупиковая. Сунется за деньгами «Орелтеплоэнерго» — в ответ услышит: «Ребят, да вас тут рядом не стояло! Вы только с 1 июля работаете, а денежки собраны за июнь». Потребует своей доли «Орелтеплогаз» — тут можно даже возмущение изобразить, мол, вас уже нет, как я могу народные деньги тратить — хотите, чтоб меня посадили!

А судя по тому, что кредиторы «Орелтеплоэнерго» поручили предприятию передать имущество в краткосрочную аренду до 1 сентября 2012 года «Орелтеплогазу», чехарда может продолжиться еще пару месяцев, за которые бывший мэр, оставивший Орел поселелками на нарах, имеет возможность собирать деньги.

Пока чиновники утрясают ситуацию, может, орловцам повременить с оплатой за горячую воду и отопление? Если, конечно, они не страдают особой любовью к Сан Санычу.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов — закрытое акционерное общество «Орелэксресурс» (ОГРН 1035751002154, ИНН/КПП 5751026530/575101001, местонахождение: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д.70, пом. 22, офис 218, телефон 8 (4862) 54-08-77, e-mail: orelo04@mail.ru) сообщает о проведении открытых торгов посредством публичного предложения по продаже имущества открытого акционерного общества «Орловское топливное предприятие» (ОГРН 1055753054851, ИНН/КПП 5753037513/575301001, местонахождение: 302028, г. Орел, ул. Ленина, д. 23), признанного несостоятельным (банкротом). Конкурсный управляющий Анатолий Михайлович Погорелко (Московская саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих, местонахождение: 101000, г. Москва, Лубянский проезд, д. 5, стр.1. Корреспонденция управляющему подлежит направлению по адресу: 302030, г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70).

Дата начала приема заявок на участие: 25.06.2012 г. с 9.00 по адресу: «Межрегиональная электронная торговая система электронная площадка по продаже имущества должников» в сети Интернет по адресу: <http://www.m-ets.ru>, дата окончания приема заявок на участие: 24.07.2012 г. Начальная цена продажи имущества ОАО «Орелтопобит» — 57 057 615 рублей.

Имущество ОАО «Орелтопобит» выставляется на торги **единым лотом:** имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, г. Ливны, ул. Индустриальная, д. 23:** 1) бетонированная площадка, 57-57-01/030/2005-789, об. пл. 720 кв.м.; 2) бетонированная площадка, 57-57-01/030/2005-787, об. пл. 440 кв.м.; 3) гаражи, 57-26:0:0:1216/2/А, об. пл. 375,2 кв.м.; 4) административное здание, 57-26:0:0:1216/2/А, об. пл. 464,20 кв.м.; 5) железнодорожный подъездной путь, 57-57-01/030/2005-790, протяженность 570 пог.м.; 6) земельный участок, 57-26:0010403:0014, об. пл. 30750,46 кв.м.; 7) автобус КАВЗ 3976 №Р579ВК, год выпуска 1994; 8) ЗИЛ-130М 45 05 №М493КС, год выпуска 1993. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Колпнянский район, пгт. Колпна, Нетрубежское шоссе, д. 2:** 1) здание бытового корпуса, 57-23:0010301:0010:1367/11:1000/В, об. пл. 61,8 кв.м.; 2) здание весовой, 57-23:0010301:0010:1367/11:1000/Г, об. пл. 76,5 кв.м.; 3) здание гаража, 57-23:0010301:0010:1367/11:1000/Б, об. пл. 230,6 кв.м.; 4) административное здание, 57-23:0010301:0010:1367/11:1000/А, об. пл. 70,70 кв.м.; 5) железнодорожный подъездной путь, 57-23:0000000:0000:54:223:001:006537780:0063, протяженность 239,70 м.; 6) эстакада для выгрузки угля, 57-23:0000000:0000:54:223:001:006537780:0064, об. пл. 94 м.; 7) земельный участок, 57-23:0010301:0010, об. пл. 16229 кв.м.; 8) водонапорная башня, об. пл. 4,9 кв.м.; 9) забор ограждение, об. пл. 502 м.; 10) трансформатор КТП-100, об. пл. 0,6 кв.м.; 11) УАЗ 3741 №Т592УР, год выпуска 1999; 12) ГАЗ САЗ 3507 №Т589УР, год выпуска 1990; 13) ЗИЛ ММЗ 45 02 №Т590ОР, год выпуска 1989. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Верховский район, пгт. Верховье, ул. Новосильская, д. 2:** 1) контора, 57-19:01:0:1554/4/А, об. пл. 74,8 кв.м.; 2) площадка асфальтная, 57-19:01:0:1554/4/1, об. пл. 300 кв.м.; 3) площадка щебеночная, 57-19:01:0:1554/4/III, об. пл. 500 кв.м.; 4) гараж №1, 57-19:01:0:1554/4/1001, об. пл. 51,8 кв.м.; 5) гараж №2, 57-19:01:0:1554/4/1002, об. пл. 155,5 кв.м.; 6) гараж №3, 57-19:01:0:1554/4/1003, об. пл. 50,1 кв.м.; 7) бытовка, 57-19:01:0:1554/4/Б, об. пл. 24,40 кв.м.; 8) железнодорожные пути, 57-19:01:0:1554/4/II, общая протяженность 194м.; 9) земельный участок, 57-19:00102:0002, об. пл. 10407 кв.м.; 10) весы автомобильные: 1) водопроводная сеть, об. пл. 400 м.; 12) линия электропередач, об. пл. 455 кв.м.; 13) Волга ГАЗ 3102 №М333АО, год выпуска 1997; 14) ВАЗ 21213-Нива №Р333РР, год выпуска 2002. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область,**

Новодеревеньковский район, пгт. Хомутово, ул. Октябрьская, д. 97: 1) сооружение: разгрузочная площадка, 57:20:01:0:849/16:II, об. пл. 420 кв.м.; 2) бытовое помещение, 57:20:01:0:849/16:В, об. пл. 17,1 кв.м.; 3) здание гаража, 57:20:01:0:849/16:1, об. пл. 20,2 кв.м.; 4) административное здание, 57:20:01:0108:0006:54:239:001:003618 920:0001, об. пл. 58,60 кв.м.; 5) земельный участок, 57:20:0010108:0006, об. пл. 21050 кв.м.; 6) железнодорожные пути, 57:20:00000000000:54:2 39:001:003618920, протяженность 768 пог.м.; 7) административно-хозяйственное здание, 57:21:02:0:625/12:1000, об. пл. 76 кв.м.; адрес: Орловская область, Краснозороенский район, пос. Красная Заря, ул. Гагарина, д. 67; 8) УАЗ 31512 №М662АС, год выпуска 1999. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Урицкий район, пос. Нарышкино, ул. Чернышевского, д. 90:** 1) административное здание, 57:06:0:0:1591/21:А, об. пл. 45,10 кв.м.; 2) земельный участок, 57:06:0000000:0006, об. пл. 10000 кв.м.; 3) подъездной железнодорожный путь, 57:06:0:0:260/21, протяженность 83 м.; 4) гараж, 57:06:0:0:1591/21:Г, об. пл. 209,8 кв.м.; 5) УАЗ 31514 №М118УК, год выпуска 2001; 6) ЗИЛ ММЗ 4505 №Г047УК, год выпуска 1993. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Залоговский район, пгт. Залогово:** 1) железнодорожный путь, 57:14:0010204:0008:54:218:001:010489660:0002:0060, протяженность 203 м.; 2) железнодорожное здание, 57:14:0010204:0006:54:218:001:010489660:0002:0060, протяженность 273,4м.; 3) административное здание, 57:14:0010204:0008:54:218:001:010489510:0002:10001, об. пл. 20,8 кв.м.; 4) гараж, 57:14:0010204:0006:54:218:001:010489660:002:10003, об. пл. 197,3 кв.м.; 5) административное здание, 57:14:0010204:0006:54:218:001:010489660:0002:10001, об. пл. 47,40 кв.м.; 6) земельный участок, 57:14:0010204:0006, об. пл. 11174 кв.м.; 7) ЗИЛ ММЗ 554 М №О785НР, год выпуска 1993. Имущество расположено по адресу: **Орловская область, Свердловский район, пос. Змиевка, Грузовой двор:** 1) бетонированная площадка Покровского филиала, 57-57-01/022/2005-537, об. пл. 1625,8 кв.м.; 2) гараж, 57-57-09/003/2011-288, об. пл. 292,4 кв.м.; 3) здание конторы, 57-57-01/001/2005-108, об. пл. 48,50 кв.м.; 4) подъездной железнодорожный путь, 57-57-01/001/2006-101, протяженность 389 пог.м.; 5) земельный участок, 57:15:0030201:0010, об. пл. 20003,25 кв.м.; 6) трансформаторная подстанция КТП-100, об. пл. 9,0 кв.м.; 7) УАЗ 31512 №Н93600, год выпуска 2003; 8) ЗИЛ ММЗ 45021 №К495УМ, год выпуска 1993. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Должанский район, пгт. Долгое, ул. Привокзальная:** 1) здание: весовая, 57-57-01/044/2011-421, об. пл. 79,8 кв.м.; 2) административное здание, 57:24:001:01:02:0088:54:215:001:01048 8590, об. пл. 51,80 кв.м.; 3) железнодорожные пути, 57-57-01/001/2006-095, протяженность 100 м.; 4) земельный участок, 57:24:0010102:0088, об. пл. 6232,64 кв.м.; 5) забор протяженностью 87,2 кв.м. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Малоархангельский район, пос. ст. Малоархангельск:** 1) гараж, 57-17:0340101:0259:54:232:001:011036540:9002, об. пл. 148 кв.м.; 2) административное здание, 57:17:0340101:0259:54:232:001:011036540:0001, об. пл. 49,50 кв.м.; 3) железнодорожный подъездной путь, 57-17:0340101:0259:54:2 32:001:011036540:0060, протяженность 432,40 кв.м.; 4) земельный участок, 57:17:034010160259, об. пл. 30013,84 кв.м.; 5) автомобильные весы; 6) забор, протяженность 150 м.; 7) ЗИЛ ММЗ 45 05 №Х282КЕ, год выпуска 1993. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Дмитровский район, г. Дмитровское, ул. Братьев Обвинниковых, д. 62:** 1) административное здание, 57:07:0:0:1532/6/А:0, об. пл. 56 кв.м.; 2) земельный участок, 57:07:0050129:0043, об. пл. 2710 кв.м.; 3) земельный участок, 57:08:0050101:0024, об. пл. 11671,1 кв.м.; адрес: Орловская область, Троснянский район, с. Тросна; 4) ГАЗ САЗ3501-01 №К6770А, год выпуска 1993. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, г. Мценск, ул. Новоприборная,**

д. 1: 1) автовесовая, 57:27:0010601:0002:54:410:001:010388380:0001:20001, об. пл. 28,2 кв.м.; 2) площадка для выгрузки угля, 57:27:0010601:0002:54:410:001:010388380:0062, об. пл. 2850 кв.м.; 3) контора, 57:27:0010601:0002:54:410:001:010388380:0001:20002, об. пл. 32,30 кв.м.; 4) подъездной железнодорожный путь, 57:27:0010601:0002:54:410:001:010388380:0066, протяженность 194 пог.м.; 5) земельный участок, 57:27:0010601:0002, об. пл. 4200 кв.м.; 6) водопроводные сети, протяженность 62 м.; 7) забор железоплиточный, протяженность 90 м.; 8) линия электропередач, протяженность 0,0215 м.; 9) УАЗ 31512 №Р358ММ, год выпуска 1994. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, Болховский район, г. Болхов, ул. Маяковского, д. 150:** 1) административное здание, 57:01:001042 5:0001:54:204:001:100486990, об. пл. 40,90 кв.м.; 2) земельный участок, 57:01:0010425:0001, об. пл. 4500 кв.м.; 3) изгородь, протяженность 288м. Имущество, расположенное по адресу: **Орловская область, г. Орел, ул. Металлургов, д. 51:** 1) проходная будка, 57-57-01/030/2005-803, об. пл. 7,8 кв.м.; 2) подстанция трансформаторная, 57-57-01/030/2005-807, об. пл. 44,7 кв.м.; 3) весовая, 57-57-01/030/2005-804, об. пл. 29,3 кв.м.; 4) высокотальная линия, 57-57-01/030/2005-794, об. пл. 3900 кв.м.; 5) гаражи, 57-57-01/030/2005-806, об. пл. 719,5 кв.м.; 6) административное здание с котельной, 57-57-01/030/2005-802, об. пл. 304,90 кв.м.; 7) подъездные железнодорожные пути, 57-57-01/030/2005-801, протяженность 1015 пог.м.; 8) земельный участок, 57:10:0040101:0331, об. пл. 46148,52 кв.м.; 9) весы автомобильные; 10) весы автомобильные; 11) забор оградительный, об. пл. 939,7 кв.м.; 12) мачта высокотальная; 13) мачта высокотальная; 14) наружное электроосвещение, об. протяженность 2240 кв.м.; 15) низковольтная линия, протяженность 1130 кв.м.; 16) площадка бетонированная, площадь 2780 кв.м.; 17) ЗИЛ 45 02 №Т275АТ, год выпуска 1992.

Заявки оформляются в форме электронного документа посредством системы электронного документооборота на сайте: <http://www.m-ets.ru>. Для участия в торгах заявитель регистрируется на электронной торговой площадке и представляет оператору электронной площадки в установленный срок заявку, подписанную электронной цифровой подписью. Заявка оформляется на русском языке и должна соответствовать требованиям, установленным Ф3 «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ. К заявке прилагаются заверенные электронной цифровой подписью документы: 1) выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП, актуальность не более 30 дней до даты подачи заявки; 2) устав; 3) свидетельства ИНН; ОГРН/ОГРНИП; 4) документ, подтверждающий полномочия руководителя; 5) решение об одобрении совершения крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено учредительными документами юридического лица и если для участника торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой, либо справка о том, что такого одобрения не требуется; 6) документ, удостоверяющий личность и согласие супруга на совершение сделки (для индивидуальных предпринимателей), засвидетельствованное в нотариальном порядке; 7) документ, удостоверяющий личность и согласие супруга на совершение сделки (для физических лиц), засвидетельствованное в нотариальном порядке; 8) засвидетельствованный в нотариальном порядке, надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица, о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); 9) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя (для лиц, действующих

по доверенности); 10) платёжное поручение, подтверждающее внесение задатка с отметкой банка об исполнении; 11) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности.

Для участия в открытых торгах посредством публичного предложения вносится задаток в размере 6% от начальной продажной цены лота с учетом НДС. В платёжном документе в назначении платежа необходимо указать: «Задаток за участие в торгах ОАО «Орелтопобит» путем публичного предложения». Размер задатка, внесенный заявителем, подлежит возврату в следующих случаях: если заявитель, подавший заявку на участие в торгах, не допускается к участию в торгах, если заявитель письменно отозвал свою заявку на участие в торгах до истечения срока приема заявок, если торги признаны несостоявшимися, если заявитель (участник торгов) не стал победителем. Факт перечисления задатка означает согласие заявителя со всеми условиями договора о задатке, размещенного на электронной площадке на сайте в сети Интернет <http://www.m-ets.ru>. Реквизиты для оплаты задатка: ОАО «Орелтопобит», ИНН 5753037513, КПП 575301001, Р/сч 40702810347000140888, в Отделении №8595 Сбербанка России г. Орел, К/сч 3010181030000000601, БИК 045402601.

Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена, устанавливается 2 (два) рабочих дня. Первые два рабочих дня, начиная с даты начала приема заявок цена имущества в данном периоде равна начальной цене лота. Далее величина снижения начальной цены продажи имущества должника посредством публичного предложения устанавливается в размере 2,2% в каждом периоде по отношению к цене предыдущего периода. Первое снижение происходит 27 июня 2012 года. По истечении 10 (десяти) шагов последовательное снижение меняется на ступенчатое, то есть на 11 (одиннадцатом) понижении цена лота составляет 25% от начальной цены публичного предложения, на 12 (двенадцатом) понижении цена лота — 12% от начальной цены публичного предложения, на 13 (тринадцатом) — 6% от начальной цены публичного предложения. Цена указана с учетом НДС. В случае отсутствия заявок на дату окончания приема заявок торги признаются несостоявшимися.

Победителем торгов признается участник торгов, который первым предложил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества, соответствующее в установленный срок цене. Итоги торгов оформляются протоколом о результатах торгов.

С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается. Договор купли-продажи имущества должника заключается с победителем торгов в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего о заключении договора, направленного не позднее трех рабочих дней после проведения торгов.

Победитель торгов обязан полностью оплатить приобретаемое имущество/лот в срок не позднее 30 (тридцати) дней с даты подписания договора купли-продажи на расчетный счет по следующим реквизитам: ОАО «Орелтопобит», ИНН 5753037513, КПП 575301001, Р/сч 40702810347000140888, в Отделении №8595 Сбербанка России г. Орел, К/сч 3010181030000000601, БИК 045402601. В случае, если победитель торгов уклонится от подписания договора купли-продажи или оплаты договора, конкурсный управляющий вправе определить победителя из числа оставшихся заявителей.

Требования кредиторов принимаются по адресу: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70, офис 218, тел. 8 (4862) 54-08-77.

ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, e-mail: ig@msro.ru, тел. 8(4862) 54-21-95) (далее — организатор торгов), действующее по поручению конкурсного управляющего А.С. Евсеева, **сообщает о том, что торги по продаже имущества ЗАО «Уралкорд»** (302028, г. Орел, пер. Ботанический, д. 31, ИИН 744029283 / КП 575201001, ОГРН 1027402062137) в электронной форме в системе Межрегиональная электронная торговая система (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru): назначенные на 14.06.2011 г. в соответствии с публикациями в газете «Коммерсант» № 77 от 28.04.2012 г., газете «Магнитогорский рабочий» от 28.04.2012 г., газете «Орловская правда» № 61 от 28.04.2012 г. **признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.**

ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, e-mail: ig@msro.ru, тел. 8(4862) 54-21-95) (далее — организатор торгов), действующее по поручению конкурсного управляющего А.С. Евсеева, **сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества ЗАО «Уралкорд»** (302028, г. Орел, пер. Ботанический, д. 31, ИИН 744029283 / КП 575201001, ОГРН 1027402062137) в электронной форме в системе Межрегиональная электронная торговая система (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru).

I. На повторные торги выставлены лот №1 — имущество должника, находящееся в залоге у ЗАО «Компания МОНОЛИТ», расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 мая, д. 3.

ЛОТ № 1

Движимое имущество: агрегат 24/1000 патентирования проволоки (2 шт. — № 4, инв. № 19481, № 3, инв. № 19480); агрегат 28/500 латунирования проволоки № 7, инв. № 19932; агрегат гальванический 24/500 (3 шт. — № 7, инв. № 16181, № 5, инв. № 15180, № 6, инв. № 15457); волюличная машина 22/200 (4 шт. — инв. № 14539, 14540, 14541, 14547); волюличная машина с намочным аппаратом 22/200 (3 шт. — инв. № 14490—14496, 14504, 14513—14524, 14526—14533, 14537, 14538); волюличный стан со скользящим БСС 80/21, инв. № 20722; волюличный стан БСС 21/45 (3 шт. — № 28, инв. № 20803, № 29, инв. № 20804, № 30, инв. № 20805); волюличный стан БСС 22/30 (4 шт. — № 48, инв. № 20799, № 49, инв. № 20800, № 50, инв. № 20801, № 59, инв. № 20802); волюличный стан прямочный ВСП 7/600, инв. № 20772; волюличный стан со скользящим БСС 80/21 (11 шт. — инв. № 20732—20742); волюличный стан со скользящим БСС 21/30 (3 шт. — инв. № 20712-20714); волюличный стан со скользящим БСС 21/45, инв. № 20662; канатная машина MSD-255 (3 шт. — инв. № 12228-12247, 16146—16150, 16212—16216); канатная машина SRK (6+1)×160 (2 шт. — инв. № 16068, 16076); канатная машина MSD 4х195 (10 шт. — инв. № 12210—12219); канатная машина SR №16 (31 шт. — инв. № 14854—14856, 14858—14885); канатная машина SRK (6+1)×160 (37 шт. — инв. № 12266—12277, 12278, 12280, 12283—12285, 12297, 12301, 12304, 12305, 15979—15985, 15988—15994, 16064, 16066); канатная машина SRN 2/6×160 (4 шт. — инв. № 15940—15942, 15946); канатная машина SRN 3х100 (28 шт. — инв. № 14284, 14285, 14288, 14289, 14296, 14297, 14300, 14302, 14304, 14305, 14306, 14307, 14308, 14310, 14311, 14312, 14313, 14314, 14317, 14778, 14788, 14789, 14792, 14798, 14799, 14800, 14802, 14804, 14813, 15472); канатная машина SRN 6х315, инв. № 14916; канатная машина SRS 18х200 (4 шт. — инв. № 15975—15978); канатная машина МДК-ТММР-001 на базе ДУ 2/3+1 (8 шт. — инв. № 14928, 14929, 14932, 14933, 14934, 14940, 14942, 14927, 14931); канатная машина двоянная DV2(3+1) (12 шт. — инв. № 15032, 15015, 15016, 15021, 15022, 15023, 15028, 15029, 15030, 15031, 15036, 15037); машина свивочная МДК-ТММР-007-01 (2 шт. — инв. № 19680—19683); машина свивочная МДК-ТММР-008 (7 шт. — инв. № 20691—20693, 20657—20660); перемочный станок СП1-500БЛ (4 шт. — инв. № 19680—19683); свивочная канатная машина MSD 255 (3 шт. — инв. № 16217—16219); спектрометр (лаб.) АAnalyst 300, инв. № 2838; стан волюличный БСКТ 12/746 (3 шт. — инв. № 19655, 19648, 19654); стан волюличный 80/21 (9 шт. — инв. № 20611-20619); стан волюличный со скользящим БСС 22/30 (4 шт. — инв. № 20620-20623); стан волюличный UDZSA 2500/7 (7 шт. — инв. № 19438, 19439, 19634-19637, 19952); стан волюличный UDZSA 6/550, инв. № 14419; стан волюличный UDZSA 632/7, инв. № 16037; стан волюличный UDZSA0 632/12 (4 шт. — инв. № 19943, 19944, 29165, 29166); стан волюличный UDZMG 15/200 (12 шт. — инв. № 15108-15113, 15393, 15394, 15396, 15405, 15433, 15434); стан волюличный UDZMW 160/21 (12 шт. — инв. № 16001-16010, 16015, 16011); стан волюличный UDZWT 80/21 (24 шт. — инв. № 12220—12227, 12248—12250, 12257, 16124—16135); стан волюличный БСКТ 12/650 (11 шт. — инв. № 19647, 19649—19653, 19656—19660); стан волюличный со скользящим БСС 21/45 (18 шт. — инв. № 20624—20631, 20635—20643, 20648); стан волюличный со скользящим БСС 22/30 (6 шт. — инв. № 20632—20634, 20645—20647); стан волюличный со скользящим БСС 80/21, инв. № 20644; станок перемочный СП1/500БЛ, инв. № 16331; термоанализатор № 2, инв. №20790; универсальная испытательная машина H10-KT, инв. № 17911; установка для горизонт. полировки волок УГП-1/2 (5 шт. — № 2, инв. № 20807, № 6, инв. № 20806, № 3, инв. № 20808, № 4, инв. № 20809, № 5, инв. № 20810). Недвижимое имущество: нежилое помещение № 1 — производственное, общей площадью 99242,7 кв.м, кадастровый номер 74-33-11-21 001-0028:00135:1001/1А (Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 мая, д. 3, с/во о праве собственности Серия 74 АА №7379786 от 12.12.2007 г.); земельный участок площадью 189936,98 кв.м, кадастровый номер 74-33-1112001-0028 (Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 мая, д. 3, с/во о праве собственности Серия 74 АА №732408 от 31.07.2008 г.).

В соотв. с п. 7 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» **ООО «РегионПроект» извещает собственников земельных долей о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка:**

— **заказчик работ:** ИП глава КФХ Юрий Николаевич Слюсарь, 303170, Орловская область, Покровский район, д. Протасово, ул. Мира, д. 24;

— **кадастровый инженер, подготовивший проект межевания:** Александр Евгеньевич Филимонов, квалификационный аттестат № 57-10-14, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2, тел. 8(4862) 71-76-78, e-mail: regionproekt@yandex.ru;

— **кадастровый номер исходного земельного участка:** 57-18-000000-90, адрес: Орловская область, Покровский район, территория СП «Ломоносова» ОАО «Агрофирма «Пшеница Покровская».

Ознакомление с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2, в рабочие дни с 9.00 до 18.00. Заинтересованные лица могут направлять свои предложения о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2.

Организатор торгов — ИП Титова Т.С. (ОГРНИП311575308800027, E-mail: titova_t@rambler.ru, адрес: г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 35, тел. 8-910-300-35-31) организует по адресу www.m-ets.ru открытый аукцион в электронной форме, с подведением итогов в 12.00 27.07.2012 г., по продаже имущества ЗАО «СДМ-Сервис Орел» (ОГРН 1045752009698; г. Орел, Кромское шоссе, д. 3, Решение АС Орловской области от 3.11.2010 г. дело №А48-1921/2010, КУ — Коган Р.И. член НП МСРО «Содействие» — г. Орел, 3-я Курская, д. 15): лот № 1 — право требования к ООО «СДМ-Орел» в сумме 810000,00 руб. Нач. цена 213100,00 руб. Лот № 2 — право требования к ООО «ММЗ в сумме 22071,00 руб. Нач. цена 5800,00 руб. Лот № 3 — право требования к ЗАО «СДМ» в сумме 1969991,88руб. Нач. цена 518200,00 руб. Форма подачи предложений закрытая. Задача в размере 20% от нач. цены перечисляется до 26.07.2012 г. на р/с ЗАО «СДМ-Сервис Орел» (ИИН 5752035506 КП 575201001) №4070281020340000533 к/сч 3010181080000000790 в Филиал ОРУ ОАО «МинБ» г. Орел БИК 045402790. Прием заявок, перечень документов, доп. информация — по адресу проведения торгов. Победителем признается участник, предложивший наивысшую цену за лот. В течение двух дней ему направляется договор к/п. Пять дней — на заключение договора, 30 дней — на оплату.

ЗАО «Орелмбель», расположенное по адресу: г. Орел, пер. Южный, д. 18 СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ 16 июля 2012 года в 10.00 внеочередного общего собрания акционеров.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, у юриста ЗАО «Орелмбель» составлен на 1 июня 2012 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Досрочное прекращение полномочий Генерального директора ЗАО «Орелмбель» Андрея Васильевича Ефимовых.
- Выборы Генерального директора ЗАО «Орелмбель» сроком до 19.05.2016 г.

С материалами по подготовке к проведению общего собрания акционеров, прибывшие для участия в работе собрания, при себе должны иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров — доверенность на передачу права на участие в собрании.

Регистрация участников собрания у 9.30.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о **возможном предоставлении в аренду земельного участка на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:**

— г. Орел, ул. Космонавтов, д. 5-а, кадастровый номер 57:25:0040306:88, площадь 90 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение и благоустройство.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, МФЦ, окна № 32, 33, в понедельник — пятницу с 8.00 до 17.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

— г. Орел, ул. Часовая, возле дома № 30, с видом разрешенного использования — озеленение и благоустройство, площадью 250 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 414 с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) и по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, МФЦ, окна № 32, 33, в понедельник — пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

РЕДАКЦИЯ

Генеральный директор
Дмитрий ПРОКОПЕНКО.
Директор
Владимир ГОДЛЕВСКИЙ.
Первый заместитель редактора
Евгений БУГРОВ.
Заместитель редактора
Татьяна ПАВЛОВА.

Генеральный директор
Дмитрий ПРОКОПЕНКО.
Директор
Владимир ГОДЛЕВСКИЙ.
Первый заместитель редактора
Евгений БУГРОВ.
Заместитель редактора
Татьяна ПАВЛОВА.

Генеральный директор
Дмитрий ПРОКОПЕНКО.
Директор
Владимир ГОДЛЕВСКИЙ.
Первый заместитель редактора
Евгений БУГРОВ.
Заместитель редактора
Татьяна ПАВЛОВА.

Газета набрана и сверстана в компьютерной программе «Орловская правда». • Объем 3 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 19.00. Фактически — 19.00. • Индекс 53180. • Тираж 9619 экз. • Заказ № 2238

Начальная цена — 504 270 270 руб., в том числе НДС.

II. На повторные торги выставлены лот № 2 — имущество должника, не являющееся предметом залога, расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 мая, д. 3.

ЛОТ № 2

Движимое имущество (машины и оборудование): авто. выключ. (2 шт.), №(далее — №) 17300, №17301; агрегат 28/500 латунирования проволоки № 19799; аквидист ДЭ-10 (2 шт.), № 20702, 20200; анализатор вибр. ПР0240; анализ. комплекс «Металлокорд» № 20791; аппарат для пригот. охлажд. газ. воды (3шт.), № 20183, 20368, 20369; аппарат для склеивания коробок № 921; аппарат стыковой (контактной) сварки марок OF № 20895, АКСС-001 (10 шт.) № 20879—20888, АК-06 (6шт.) № 20235—20240, АСС-1 (4шт.) № 20204—20211, 20241—20248, 20358—20362, 20383—20387, 20407—20411, 20456—20465, АСС-2 (15шт.) № 16400—16402, 20202, 20203, 20249, 20250, 20412—20416, 16503—16505; АКСУЗ № 3908; атомно-асборционный спектрометр № 20812; АТС № 26113; аудиосист. №19916; бак, сборники, д/отстоя эмульсий (9 шт.) № 19845, 19992, 19996—19999, 14720, 14721; бак ультра-звук.очистки ТРС-25Н № 20010; балансир.ст-к ВМ 300 №20419; бетоносмес. №16501; ванны промывки (травлен.) № 20824, 19590, 19592, 20523; вент. ВР80-75-10С №153; верт.-фрез.ст-к № 19727; сосуды верт.: 2 куб. (2шт.), 6,3куб. № 14711,14712, 14713, 14714; верт.-сверл.ст-к 2А-135 № 29157; весы: аналит. АУХ-220 № 20519, ВПВ-2 № 20708, крановые «Атлант» № 2826, ВК-10 № 20558, крановые № 2817, напольн. № 2843, платформ. ВПВ-172 № 20518, ВТП № 2825, № 2822, ВР221S «Сартгоус» № 2840; весы № 2842; вихревой расходомер № 2821; водосчетч. ВСТ-80 № 2818; волоч.стан UDZWTG 160/21 № 15134; волоч.стан ВСС 22/30 (11шт.) № 20977—20988; авт.выключ. Э-25-В 2500 А (2 шт.) № 29213, 29214; газоанализатор-порт. № 17910; газос. инфрак. излучатели № 20009; гидравл. тележка (3шт.) № 17761, 17777, 17778, 17779, 17780, 17781, 17782, 17783, 17784, 17785, 17786, 17787, 17788, 17789, 17790, 17791, 17792, 17793, 17794, 17795, 17796, 17797, 17798, 17799, 17800, 17801, 17802, 17803, 17804, 17805, 17806, 17807, 17808, 17809, 17810, 17811, 17812, 17813, 17814, 17815, 17816, 17817, 17818, 17819, 17820, 17821, 17822, 17823, 17824, 17825, 17826, 17827, 17828, 17829, 17830, 17831, 17832, 17833, 17834, 17835, 17836, 17837, 17838, 17839, 17840, 17841, 17842, 17843, 17844, 17845, 17846, 17847, 17848, 17849, 17850, 17851, 17852, 17853, 17854, 17855, 17856, 17857, 17858, 17859, 17860, 17861, 17862, 17863, 17864, 17865, 17866, 17867, 17868, 17869, 17870, 17871, 17872, 17873, 17874, 17875, 17876, 17877, 17878, 17879, 17880, 17881, 17882, 17883, 17884, 17885, 17886, 17887, 17888, 17889, 17890, 17891, 17892, 17893, 17894, 17895, 17896, 17897, 17898, 17899, 17900, 17901, 17902, 17903, 17904, 17905, 17906, 17907, 17908, 17909, 17910, 17911, 17912, 17913, 17914, 17915, 17916, 17917, 17918, 17919, 17920, 17921, 17922, 17923, 17924, 17925, 17926, 17927, 17928, 17929, 17930, 17931, 17932, 17933, 17934, 17935, 17936, 17937, 17938, 17939, 17940, 17941, 17942, 17943, 17944, 17945, 17946, 17947, 17948, 17949, 17950, 17951, 17952, 17953, 17954, 17955, 17956, 17957, 17958, 17959, 17960, 17961, 17962, 17963, 17964, 17965, 17966, 17967, 17968, 17969, 17970, 17971, 17972, 17973, 17974, 17975, 17976, 17977, 17978, 17979, 17980, 17981, 17982, 17983, 17984, 17985, 17986, 17987, 17988, 17989, 17990, 17991, 17992, 17993, 17994, 17995, 17996, 17997, 17998, 17999, 18000, 18001, 18002, 18003, 18004, 18005, 18006, 18007, 18008, 18009, 18010, 18011, 18012, 18013, 18014, 18015, 18016, 18017, 18018, 18019, 18020, 18021, 18022, 18023, 18024, 18025, 18026, 18027, 18028, 18029, 18030, 18031, 18032, 18033, 18034, 18035, 18036, 18037, 18038, 18039, 18040, 18041, 18042, 18043, 18044, 18045, 18046, 18047, 18048, 18049, 18050, 18051, 18052, 18053, 18054, 18055, 18056, 18057, 18058, 18059, 18060, 18061, 18062, 18063, 18064, 18065, 18066, 18067, 18068, 18069, 18070, 18071, 18072, 18073, 18074, 18075, 18076, 18077, 18078, 18079, 18080, 18081, 18082, 18083, 18084, 18085, 18086, 18087, 18088, 18089, 18090, 18091, 18092, 18093, 18094, 18095, 18096, 18097, 18098, 18099, 18100, 18101, 18102, 18103, 18104, 18105, 18106, 18107, 18108, 18109, 18110, 18111, 18112, 18113, 18114, 18115, 18116, 18117, 18118, 18119, 18120, 18121, 18122, 18123, 18124, 18125, 18126, 18127, 18128, 18129, 18130, 18131, 18132, 18133, 18134, 18135, 18136, 18137, 18138, 18139, 18140, 18141, 18142, 18143, 18144, 18145, 18146, 18147, 18148, 18149, 18150, 18151, 18152, 18153, 18154, 18155, 18156, 18157, 18158, 18159, 18160, 18161, 18162, 18163, 18164, 18165, 18166, 18167, 18168, 18169, 18170, 18171, 18172, 18173, 18174, 18175, 18176, 18177, 18178, 18179, 18180, 18181, 18182, 18183, 18184, 18185, 18186, 18187, 18188, 18189, 18190, 18191, 18192, 18193, 18194, 18195, 18196, 18197, 18198, 18199, 18200, 18201, 18202, 18203, 18204, 18205, 18206, 18207, 18208, 18209, 18210, 18211, 18212, 18213, 18214, 18215, 18216, 18217, 18218, 18219, 18220, 18221, 18222, 18223, 18224, 18225, 18226, 18227, 18228, 18229, 18230, 18231, 18232, 18233, 18234, 18235, 18236, 18237, 18238, 18239, 18240, 18241, 18242, 18243, 18244, 18245, 18246, 18247, 18248, 18249, 18250, 18251, 18252, 18253, 18254, 18255, 18256, 18257, 18258, 18259, 18260, 18261, 18262, 18263, 18264, 18265, 18266, 18267, 18268, 18269, 18270, 18271, 18272, 18273, 18274, 18275, 18276, 18277, 18278, 18279, 18280, 18281, 18282, 18283, 18284, 18285, 18286, 18287, 18288, 18289, 18290, 18291, 18292, 18293, 18294, 18295, 18296, 18297, 18298, 18299, 18300, 18301, 18302, 18303, 18304, 18305, 18306, 18307, 18308, 18309, 18310, 18311, 18312, 18313, 18314, 18315, 18316, 18317, 18318, 18319, 18320, 18321, 18322, 18323, 18324, 18325, 18326, 18327, 18328, 18329, 18330, 18331, 18332, 18333, 18334, 18335, 18336, 18337, 18338, 18339, 18340, 18341, 18342, 18343, 18344, 18345, 18346, 18347, 18348, 18349, 18350, 18351, 18352, 18353, 18354, 18355, 18356, 18357, 18358, 18359, 18360, 18361, 18362, 18363, 18364, 18365, 18366, 18367, 18368, 18369, 18370, 18371, 18372, 18373, 18374, 18375, 18376, 18377, 18378, 18379, 18380, 18381, 18382, 18383, 18384, 18385, 18386, 18387, 18388, 18389, 18390, 18391, 18392, 18393, 18394, 18395, 18396, 18397, 18398, 18399, 18400, 18401, 18402, 18403, 18404, 18405, 18406, 18407, 18408, 18409, 18410, 18411, 18412, 18413, 18414, 18415, 18416, 18417, 18418, 18419, 18420, 18421, 18422, 18423, 18424, 18425, 18426, 18427, 18428, 18429, 18430, 18431, 18432, 18433, 18434, 18435, 18436, 18437, 18438, 18439, 18440, 18441, 18442, 18443, 18444, 18445, 18446, 18447, 18448, 18449, 18450, 18451, 18452, 18453, 18454, 18455, 18456, 18457, 18458, 18459, 18460, 18461, 18462, 18463, 18464, 18465, 18466, 18467, 18468, 18469, 18470, 18471, 18472, 1